
Beszámoló a Civil Alap öntevékeny, önszerveződő 

közösségeket támogató keret pályázatához 

 

„Napcsoda Hatvanban 2015” 
 

A Tilma a Gyermekművészetért Alapítvány által szervezett „Ezerszínű Világ” című 10. 

Jubileumi gyermekrajz kiállítás megnyitójára és díjkiosztó ünnepségére május 30.-án került sor 

a Hatvani Galériában. 

 

 

 

Az egész héten át tartó zuhogó májusi eső tisztára mosta a galéria kertjét és a megnyitó 

napjára ragyogó napsütésben tündöklött a Rózsakert, ahol a kiállítás megnyitóját tartottuk. 

Ebben az évben a kiállítás fővédnöki tisztségét Erdő Péter bíboros – prímás - érsek úr és 

Horváth Richárd Hatvan város polgármestere töltötte be. 

 

 



A kiállítássorozat örökös fővédnöke 2005-2015 között Jókai Anna Kossuth-díjas írónő, a 

Nemzet művésze volt.  

 

 

 

 

A rendezvény programját Solti Lilla, a Magyar Televízió munkatársa konferálta.  

Az ünnepség Kondek Zsolt gitáros énekes műsorával vette kezdetét.  

 



Horváth Richárd polgármester úr köszöntötte a jelen lévő több mint százötven érdeklődőt, a 

díszvendégeket, a gyerekeket, a felnőtteket, a külföldi vendégeket, akik megtisztelték 

személyükkel az ünnepséget. 

Ezt követően V. Sütő Éva a Hatvan Televízió munkatársa röviden ismertette az elmúlt tíz év 

kiállításainak eseményeit. 

 

 

     

 



 

 

    

A kiállítást megnyitotta, Katona István egri püspök, aki Beer Miklós váci megyés püspök úr 

szavait is tolmácsolta.  

 



A gálaműsor szereplői a Szlovákiái Művészeti Iskolából érkeztek, Somorjából, akiknek 

népzenei előadása nagy élmény volt, melyet vastapssal köszönt meg a közönség.  

 

A 10 év során a kiállítások örökös fővédnökének, Jókai Anna írónőnek magasztos ünnepi 

gondolatai évről évre mélyen megérintették az értő közönséget. Az írónő éveken át kitartóan 

és őszinte szeretettel karolta fel a Tilma Alapítvány által szervezett kiállításokat és nagyra 

értékelte a tehetséges gyerekek alkotásait.  

 



 A jubileumi év pályázati felhívására több száz alkotás érkezett, melyből a zsűri döntése alapján 

kétszáz kép került kiállításra. A Tilma Alapítvány Jubileumi Különdíját hat gyermek kapta, 

valamint korcsoportonként 44 alkotó is értékes jutalomban részesült. 

Az ajándékokat Katona István püspök atya és Horváth Richárd Hatvan város polgármestere 

adta át a gyerekeknek, valamint a felkészítő tanároknak a „Tilma rózsája” Diplomát 

ajándékoztam. 

 

Az elmúlt évek és az idei kiállítás legszínvonalasabb alkotásaiból, valamint a tíz év 

visszaemlékezéseiből, fotóiból, dokumentumaiból készítettünk egy jubileumi művészeti 

könyvet is, melyet a kiállító gyerekek és a díszvendégek kaptak ajándékba. Az évek alatt a 

legnagyobb kitüntetést jelentette a Tilma Alapítvány számára, hogy a kiállítás jó híre eljutott 

a legnagyobb magyar városokon túl Szicíliába, Finnországba, Lengyelországba és a Vatikánba 

is. 2014-ben a Ferenc Pápával való személyes találkozás örök élményt marad számomra. A 

Szentatya Apostoli áldását adta a kiállítás minden résztvevőjére, családjainkra és Hatvan 

városára. A gyerekek a kiállítás képeivel képviselték Magyarországot a nagyvilágban és vitték 

jó hírét nemzetünknek lelki hidakat építetve Hatvantól Indonéziáig, Peruig, Krakkóig, 

Kolozsvárig, Szerbiáig, stb. Ezzel példát mutattak a jövő nemzedéke előtt. 

Tíz év tükrében bátran állítom, hogy egyedülálló kezdeményezés született meg Hatvanban. 

Művésztanári hivatásomban úgy érzem sikerült átadni tanítványaimnak és a Hatvanba érkező 

sok tehetséges gyereknek azt a sok jót, amit én is kaptam valamikori tanáraimtól.  

A vándorkiállítások szervezésével több ezer gyermek életében tudtam örömet és elismerést 

szerezni, így megvalósult a Tilma Alapítvány álma, kitűzött célja. 



A gyermekek alkotásai több mint ötven helyszínen kerültek kiállításra, például Kács, 

Galgahévíz, Szolnok, Esztergom, Szombathely, Vác, Eger, Kecskemét, Miskolc, stb. A gyerekek 

képei tanúságot tettek a jóságról, a barátságról, a természet szépségeiről, családjaikról, hitük 

megvallásáról, a mesék világáról és a szeretet mindent betöltő szépségének erejéről.  

Az Alapítvány jövőbeni célja, hogy a tíz év zsűrizett gyermekalkotásaiból megvalósulhasson 

egy állandó galéria, mely a városunk büszkesége is lehetne itt Hatvanban. 

 

 

 

A rendezvény zárásaként megköszöntem a nagylelkű támogatóknak, hogy ebben az évben is 

segítették a Tilma alapítvány céljainak megvalósulását, a gyerekek megajándékozását, az 

„Ezerszínű Világ” művészeti könyv kiadásának finanszírozását. Szeretetem jeléül Jókai Anna és 

a Jancsó Alapítvány legújabb dedikált kötetét ajándékoztam számukra.  

Külön köszönet a Bajza József Gimnázium diákjainak és az Újhatvani Római Katolikus Általános 

Iskola tanulóinak, valamint a galéria munkatársaink és a hangtechnikusoknak a színvonalas 

kiállítás szervezésében nyújtott munkájáért, mellyel hozzájárultak a kiállítás sikerének 

megvalósulásához, továbbá a boldogi népviseletes édesanyák és a hatvani Szent Adalbert 

Karitász csoport nagylelkű segítségét.  

 



 

 

 

 

 

 



 

A jubileumi kiállítás megnyitója Katona István püspök atya áldásával zárult.  

 

 

 

 

Basa Ottó és Basáné Révész Erzsébet, 

a Tilma Alpaítvány létrehozói és a Nemzetközi Vándorkiállítások szervezői 

Hatvan 

2015. június 12. 

 

 

 



 

A díszvendégek fogadása az Udvarház Vendéglőben 

 

 

A kiállítás meglepetés vendége, a kis fekete kutyus a díjátadó ünnepségen 



 

A legfiatalabb látogató a jubileumi megnyitóján 

 

 

Jókai Anna írónő és Podonyi János, a kiállítás eseményfotóinak készítője  


